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    Nogometaši dortmundske Borussie so do 83. minute v Madridu brez težav branili
veliko prednost proti Realu na povratni tekmi polfinala Lige prvakov, nato pa celo
trepetali za drugi finale Lige prvakov v zgodovini.  Real je povratno tekmo dobil z
2:0, v skupnem seštevku pa izpadel z 3:4. Gostiteljem je zmago prinesel rezervist Karim
Benzema s prvim zadetkom in podajo. Lahko bi bilo še boljše, a so domači nogometaši
so velik del svojih upov na izjemen preobrat pokopali že v uvodnih 15 minutah.
 

      Tri zelo zrele priložnosti so po silovitem začetku po vrsti zapravili Gonzalo Higuain, Cristiano
Ronaldo in Mesut Özil, dvakrat se je pri tem izkazal tudi gostujoči vratar Roman Weidenfeller.
Nemški prvaki so po prvi četrtini vzpostavili ravnotežje na igrišču, s težavo sicer "preživeli" tudi
pritisk v zadnjih minutah ter se več kot zasluženo uvrstili v svoj prvi finale Lige prvakov po letu
1997. Takrat so slavili proti Juventusu.   

    Silovit začetek Reala ni prinesel zadetka  Real je pričakovano začel ognjevito. Borussii se v
prvi polovici prvega polčasa nikakor ni uspela znajti v Realovem vrtincu na Santiago Bernabeuu,
za nameček je že po 14 minutah zaradi poškodbe mišice ostala brez enega glavnih igralcev
Maria Götzeja. Zamenjal ga je Kevin Grosskreutz.   

    Weidenfeller odslužil svojo plačo že v uvodnih 15 minutah  Po izgubljeni žogi Marcela
Schmelzerja in podaji Mesuta Özila se je Gonzalo Higuain že v četrti minuti znašel sam pred
nasprotnim vratarjem, a je Roman Weidenfeller strel odbil. Weidenfeller je bil na delu znova v
13. minuti, ko je uspešno ubranil poskus Ronalda, le dve minuti kasneje je bil sam pred vrati še
Özil, ki pa je meril mimo vrat.   

    Borussia: Prva (edina) priložnost v 13., prvi kot v 35. minuti  Statistika po 25 minutah je bila
dovolj zgovorna, vse v prid Reala: posest žoge (63:37), poskusi proti vratom (8:2) in koti (2:0).
Borussia je prišla do prvega kota šele v 35. minuti tekme, do prve in edine prave priložnosti v
prvem polčasu pa v 13. minuti, ko je za razliko od prvega obračuna Robert Lewandowski slabo
streljal z voleja.   

    Nor začetek Borussie v drugem polčasu  Drugi polčas se je začel povsem nasprotno kot prvi,
potem ko je dve izjemni priložnosti v 49. in 50. minuti za goste zapravil Lewandowski. Zlasti pri
drugi bi morala žoga končati v mreži. V protinapadu je poljskega napadalca z lepo podajo v
prazen prostor najdel Reus, Lewandowski pa je s silovitim strelom stresel prečko domačega
gola. Žoga se je odbila nazaj v polje.   

    V 62. minuti zablestel še domači vratar Lopez  Tudi naslednja zrela priložnost v drugem
polčasu je pripadla gostom, potem ko je po akciji Grosskreutza in Reusa v 62. minuti ter podaji
slednjega pred domači gol po poskusu povsem osamljenega Gündogana briljantno posredoval
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Diego Lopez.   

    Pri Realu začela tudi Modrić in Essien  Cristiano Ronaldo je povsem okreval po poškodbi
mišice in se popolnoma osredotočil na današnji spektakel. V napadu mu družbo delajo Higuain
in di Maria, za njimi pa je Özil. V vezni liniji je ob Xabiju Alonsu še Luka Modrić, v obrambi pa
Essien - Varane - Ramos - Coentrao. Pri Borussii ni presenečenj, strelec vseh štirih golov na
prvi tekmi Robert Lewandowski je v napadu, za njim je začel hitri trojček Blaszczykowski -
Götze - Reus.   

    Polfinale, povratni tekmi, danes ob 20.45:   REAL MADRID - BORUSSIA DORTMUND 1:4  2:
0 (0:0)
 
Benzema 83., Ramos 88.
 
 
Real Madrid: Diego Lopez, Essien, Ramos , Varane, Fabio Coentrao  ( 57./Kaka), Modrić, Xabi
Alonso ( 67./Khedira ), di Maria, Özil, Ronaldo, Higuain  ( 57./Benzema).
 
 
Borussia Dortmund: Weidenfeller , Piszczek, Subotić, Hummels, Schmelzer, Gündogan ,
Bender , Blaszczykowski ( 91./Santana), Götze ( 14./Grosskreutz), Reus, Lewandowski (
87./Kehl).
 
 
Sodnik: Howard Webb (Anglija)
 
 

PRED TEKMO:  Prejšnji teden je bilo zanimivo v Nemčiji, tokrat bo v Španiji, natančneje v
Madridu in v Barceloni. Danes bo Real lovil kar tri gole zaostanka za Borussio iz Dortmunda, ki
je pred svojimi gledalci slavila s 4:1. Pred Josejem Mourinhom je ena najtežjih nalog v trenerski
karieri. Real mora nadoknaditi kar tri gole zaostanka proti razigrani Borussii iz Dortmunda, ki kar
leti po simfoniji izpred tedna dni na Westfalnu.   
  

    Čudeži se v nogometu ne dogajajo. Ali pač? Ah, v marsikateri športni panogi se zares ne, v
nogometu zagotovo. Spomnite se le uvodne tekme Slovenije na evropskih prvenstvih. Bilo je že
3:0, pa je Jugoslavija v nekaj minutah zabila kar tri gole in prišla do točke. Ali zgodbo AC
Milana, ki je pred časom v Ligi prvakov doma s 4:1 premagal Deportivo in bil prepričan v
napredovanje. Pa je prišla povratna tekma v La Coruni in šok vseh šokov. Španci so slavili s 4:0
in poskrbeli za neverjetno senzacijo. V povsem identičnem zaostanku so se na prvi tekmi
polfinala letošnje Lige prvakov znašli tudi pri Realu. Klub iz Madrida jih je v Dortmundu dobil po
grbi, Robert Lewandowski je s štirimi zadetki priigral neverjetno prednost za Borussio. Marsikdo
ne dvomi več, dvoboj je odločen. A pri Realu verjamejo. Jose Mourinho se še ni predal. Predali
pa se niso niti navijači. Če je Deportivu uspelo proti AC Milanu, zakaj ne bi Realu proti Borussii?
In res, mogoče je prav vse. Možnosti niso velike, toda zgodaj dosežen zadetek bi lahko zakuhal
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marsikaj. Nekaj pove pa tudi naslednji podatek: Real je doma proti klubom iz Nemčije na 23
tekmah izgubil vsega 2-krat, Borussia pa je na devetih gostovanjih v Španiji slavila le enkrat...
Kaj nas torej čaka? Bo povratna tekma zgolj rutina? Ali pa se pripravlja kaj skorajda
zgodovinskega? Odgovor bo kmalu znan.   

    Maščevanje je dobra stvar  Realu je neverjeten preobrat proti klubu iz Nemčije že uspel.
Pisalo se je leto 1985, ko je Borussia (kakšno naključje, a to ni bila tista iz Dortmunda, pač pa
tista iz Mönchengladbacha) prvo tekmo pred svojimi gledalci dobila s 5:1. Dvomov ni bilo več,
pa je sledilo, kar je. Real je zmagal s 4:0 in zaradi gola v gosteh napredoval. Bi bil zadetek
Cristiana Ronalda iz Westfalna enako pomemben kot takrat gol, ki ga je v Nemčiji zabil Rafael
Gordillo? "Smo samozavestni in verjamemo, da nam lahko uspe," puške ni vrgel v koruzo
Sergio Ramos, branilec Reala, ki nadaljuje: "Boljše motivacije kot preboj v finale ni. Sam tega
še nisem izkusil in vse nas to zares izjemno motivira. K sreči ti življenje vedno ponudi priložnost,
da doživiš nekaj posebnega. Tokratna tekma je nekaj takšnega. Dali bomo vse od sebe, ni
dvoma. Radi bi dokazali, da zmoremo, hkrati upamo, da bodo navijači to videli in se postavili ob
naš bok. Računamo na njih, računamo, da bodo naredili izjemno vzdušje."
 

    Toda kako streti v tej sezoni na evropskih tekmah odlično Borussio, ki na treh tekmah proti
kraljevemu klubu ni izgubila še niti enkrat? "Uspelo nam bo, če bomo igrali, kot znamo in kot
smo že. V visokem ritmu, agresivno, intenzivno. V tej sezoni je bilo že marsikdaj tako. Prav tako
smo v Nemčiji izgubili preveč dvobojev, sedaj jih ne smemo. Vedno obstaja možnost za
maščevanje v nogometu pa je to dobra stvar. Da, nobenega dvoma ni, hočemo se maščevati,"
ne skriva Ramos, ki je za konec še opozoril soigralce: "To, kar se nam je zgodilo v Dortmundu,
se nam ne sme ponoviti. Od prve minute dalje moramo dokazovati, da zmoremo več in da smo
lahko boljši. Če nam ne bo uspelo priti do preobrata, moramo vsaj narediti vse, da bomo lahko z
igrišča odšli z dvignjenimi glavami. Moramo dati vse od sebe, moramo se potruditi. Verjamemo
vase, a to moramo pokazati na igrišču."   

    Kot je potrdil Jose Mourinho, bo Cristiano Ronaldo, ki je izpustil sobotni derbi z Atleticom,
tokrat zagotovo igral. Alvaro Arbeloa in Marcelo sta še vedno izven pogona, Fabio Coentrao in
Sergio Ramos pa bosta igrala, čeprav sta na derbiju počivala. Nared je tudi Michael Essien, ki je
okreval po poškodbi mišice in naj bi po napovedih Marce tekmo začel na desnem boku.   

    Vse se še lahko zalomi  Pri Borussii pred odhodom na Iberski polotok niso pozabili preveriti
statistike. In slednja med drugim pravi tudi to, da je Real ob zadnjih štirinajstih zmagah v Evropi
kar devetkrat slavil z rezultatom, ki bi bil tokrat za člana Bundeslige usoden. Ker Nemci kljub
visoki zmagi na prvi tekmi ne podcenjujejo Reala in se zavedajo, česa je ta klub sposoben,
ostajajo previdni. Še zdaleč ne slavijo nastopa v finalu, v katerega številni ne dvomijo več.
"Spravili smo se v dober položaj, a še vedno bi rekel, da imamo le nekaj več kot 50 odstotkov
možnosti za to, da se prebijemo v zgodovinski finale. Toda dejstvo je, da se lahko vse še kako
zalomi, saj je nasprotnik preprosto vrhunski. Ne dvomim, da nam bodo želeli podkuriti pod
nogami, ničesar nam ne bodo kar podarili," trenerja Jürgena Kloppa in nogometaše opozarja
predsednik BVB-ja Hans-Joachim Watzke. Igralci se njegovih besed še kako zavedajo. 
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    "Tako v svojem življenju kot tudi svoji nogometni karieri sem videl in doživel že marsikaj.
Vem, da se lahko zgodi marsikaj," pravi poljski nogometaš Borussie Jakub Blaszczykowski ter
nadaljuje: "Pred prvo tekmo nismo mogli niti sanjati o rezultatu 4:1, torej je to ne glede na vse
velika prednost. A na nasprotni strani stoji klub z velikim potencialom, zato bomo morali biti
zbrani in osredotočeni. Toda to sta dve od naših lastnosti, kar bomo spet dokazali v Madridu."
Nemce kakopak še dodatno hrabri dejstvo, da so ob prvem gostovanju na štadionu Santiago
Bernabeu v tej sezoni odnesli celo kožo. Bilo je 2:2, to je rezultat, ki bi jih tokrat odpeljal na
majski finale na Wembley. "Tista tekma nam bo zagotovo koristila, saj vemo, kaj nas čaka,
kakšno bo vzdušje. Ne slepimo se, navijači bodo pripravili atmosfero, ki bo voda na mlin
domačih, a na tekmi bodo tudi naši navijači. To zagotovo ne bo obračun kot vsi ostali, to bo
nekaj več. Igra se za finale Lige prvakov," je svoje mnenje pristavil vezist Borussie Ilkay
Gündogan.   

    Pri Borussii, ki je v sezoni 1987/88 zakockala tri gole prednosti proti Clubu Bruggeju (3:0,
0:5), je največji dvom okoli Lukasza Piszczeka, ki ima težave s prepono. Med tednom sta iz
previdnosti počivala tako Gündogan kot tudi Mario Götze, ki pa bosta nared za obračun v
španski prestolnici.   

    Jürgen Klopp je pred dosežkom svoje trenerske kariere. Že res, da je Borussio popeljal na
vrh ligaškega nogometa v Nemčiji, toda to se, roko na srce, ne more primerjati s tem, kar lahko
klubu iz Dortmunda uspe v tej sezoni. Potem ko so rumeno-črni na prvi polfinalni tekmi na
Westfalnu povsem ponižali Real iz Madrida, so se neverjetno približali majskem nastopu na
velikem finalu na Wembleyju. Borussia ima pred nocojšnjim gostovanjem v Španiji ogromno
prednost treh zadetkov, kar bo sila težko zapraviti. Klopp se tega zaveda, a še kako se zaveda
tudi dejstva, da ga v Madridu ne čaka naiven nasprotnik, pač pa klub, ki je bil doslej med vsemi
na svetu največkrat evropski klubski prvak.   

    "Na prvi tekmi smo navdušili naše navijače in vsi dobro vedo, kako zmoremo igrati, toda
počakajmo na to, kaj se bo zgodilo. Real bo poskušal storiti prav vse, mi pa še nismo v finalu,
čeprav smo na prvi tekmi prišli do boljšega rezultata od pričakovanj," je večer pred tekmo na
štadionu Santiago Bernabeu misli razpredal Klopp in nadaljeval: "Borili se bomo z vsem, kar
imamo na razpolago. Nimamo sicer povsem jasne ideje, kaj natanko storiti in kaj nas čaka, saj
je Real pač ekipa, ki ti lahko na številne načine povzroča težave. Je pa nekaj jasno: naš
potencial v napadu je izjemen, zato bomo naredili vse, da ga bomo izkoristili tudi tokrat. Kaj bi
nam prinesel že en dosežek gol, pa je seveda jasno. To ne bo sprehod po parku do finala.
Morali bomo garati in seveda poskrbeti, da tudi za Real to ne bo sprehod po parku do njegovih
želja. Je pa to res največ, kar bi si lahko kdajkoli želeli. Smo na pragu finala, a hkrati še vedno
daleč. Poskrbeti moramo, da se nam ne bo zgodilo nekaj, kar bi še dolgo obžalovali."   

    Uresničiti sanje mnogih  Borussia v Španiji ne bo brez podpore, v Madridu naj bi jo podpiralo
slabih 10.000 navijačev. "Za pristaše našega kluba je to tekmovanje nekaj posebnega, Liga
prvakov je pač Liga prvakov. Tukaj bodo v manjšini, toda vem, da bo ves Dortmund dihal in
živel z nami. Bari bodo polni, družine bodo pred televizorjem. Zavedamo se, da lahko
uresničimo sanje mnogih, zato se moramo odzvati na pravi način. Je pa res, da si pred nekaj
leti nihče ni mogel niti misliti, da bomo danes tukaj, kjer smo. A je res, da nismo v bistvu dosegli
še ničesar. V nogometu se lahko vse zgodi. Toda povsem zaupam svojim fantom," je še
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pristavil 45-letni Klopp, ki Borussio vodi od leta 2008 dalje.   

  Danes:  REAL - BORUSSIA (1:4; ob 20.45h prenos: PLANET TV)  Štadion Santiago Bernabeu
v Madridu, glavni sodnik Howard Webb (Anglija)
 

    VERJETNA POSTAVA REALA: Lopez, Essien, Varane, Ramos, Coentrao, Modrić, Alonso,
Di Maria, Özil, Ronaldo, Higuain. Trener: Jose Mourinho.     VERJETNA POSTAVA
BORUSSIE: Weidenfeller, Piszczek, Subotić, Hummels, Schmelzer, Bender, Gündogan,
Blaszczykowski, Götze, Reus, Lewandowski. Trener: Jürgen Klopp.
 

  Jutri:  BARCELONA - BAYERN (0:4, obe tekmi se bosta začeli ob 20.45) Prenos:
SPORTKLUB   Sodnik: Damir Skomina    Finale 25. maja na štadionu Wembley v
Londonu.
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